

# 住豪华别墅开劳斯莱斯，“肯定很有钱”

## “别墅大盗”决定干票大的，可还没下高速就被抓

本报记者 许梅 通讯员 陈婧 刘欣

本报讯 6月19日，一辆由义乌开往贵州铜仁的大巴，在江西湖南省际收费站被拦下，几名男子被带下了车，警察从其中一人身上搜出一个装着金条、名表等贵重物品的小包，这些正是金华市民胡先生家中失窃的财物，价值百万元。

近日，这个专偷别墅的盗窃团伙因涉嫌盗窃罪被金华市婺城区检察院批准逮捕。

6月17日晚上10点左右，胡先生回到家后，发现储藏室的保险柜被搬到了门口，倒在了地上，柜门被撬开，里面空空如也，他赶紧报警。胡先生称，保险柜里有4块名表，1公斤金条和2块金币，现金8万元左右，还有黄金首饰、金元宝、钻戒等若干，加起来损失大约100多万。

胡先生家是一处高档住宅区，小区内安保措施不错，小偷是怎么神不知鬼不觉地溜走呢？

原来，这是一伙手段娴熟的“别墅大盗”。6月14日晚上，老家贵州的龙某等人从武义赶到金华，轻松潜入一户别墅，从衣架上的裤子里偷到一些现金。这点收获让龙某很不满意。驱车回武义的路上，他瞥见了路边的一幢别墅门前停着一辆劳斯莱斯，便对同伙提议：“这户人家住豪宅、开豪车，肯定很有钱。怎么样，敢不敢再

干一票？”经过踩点，他们发现别墅内装了监控和报警器，但这些都成了龙某等人眼里都是些“小玩意”，根本吓不住。几人随即一拍即合：等别墅主人不在家的时候再来再干一票。

6月16日晚上10点多，夜深人静后，龙某等三人准备好帽子、手套、撬棍等作案工具，骑着摩托车奔别墅而来。怕手机信号被搜查到，他们连手机都没带。

为了不惊动保安，龙某将摩托车停在路边，从一施工工地进入小区内，之后来到准备下手的别墅附近查看。这天豪车不在，大门紧锁着，龙某断定此时别墅内无人。他们拿出自带的工具，剪断报警器喇叭上的电线后，从一楼开着的窗户爬进去开门。进入别墅后，在龙某的指挥下，三人很快找到了锁在储藏室内的保险柜。撬开后，龙某眼睛都直了：里面全是值钱货，金条、现金、名表……三人将“宝贝”全都装进了提前准备好的口袋。

临走时，他们把作案时穿的衣服、作案工具以及偷来的手表包装盒等都扔进旁边的水沟里，之后便连夜骑着摩托车赶往武义。当晚，他们把偷得财物中的现金瓜分。为了躲避追查，狡猾的龙某等人趁第二天天亮就坐上大巴，打算逃回老家。三人哪里知道，高速公路上他们就被办案民警拿下。

据查，龙某等人都有盗窃前科，经常挑别墅等豪宅下手，反侦查能力也相当强。然而，最终还是没能逃过法网。

# 酒后猥亵女孩 受罚才知丢人

本报记者 王志浩 通讯员 陈慧

本报讯 7月31日下午，温州火车站派出所内，因猥亵妇女被处10日行政拘留的山东济南籍嫌疑人王某一脸懊悔，恳求民警不要将此事通知他的家属：“实在丢不起这个人。”

对于前一天在沈阳北开往温州的K347次列车上，自己酒后犯浑干的龌龊事，王某后悔不已。

7月30日11时许，26岁的王某从济南探亲后，登上了K347次列车回浙江上班。上车后，王某在自己的卧铺铺位边座上用餐，还喝了点酒。酒足饭饱后，醉醺醺的王某开始打量邻座的女孩。那女孩扎着马尾辫，身着白T恤、牛仔短裤，背对着他正在低头玩手机。见女孩清纯可人，王某遂起歹念，欲行不轨。

女孩名叫小蕊(化名)，今年13岁。王某对她几次“不经意”的触碰，小蕊起初以为是有人不小心碰到了她，并没有在意。而王某的色胆愈发膨胀了，动作幅度也逐渐加大。小蕊明显感觉到，背后的那只在摸她，一有人经过便停下。小蕊虽觉得不对劲，却不敢出声，假意继续玩手机，希望背后的人会自动收手。

见女孩没有反抗，王某色胆更大了，他起身去车厢连接处猛吸了几根烟，又喝了一罐啤酒，借酒壮胆，回到边座，脸靠近小蕊肩膀，继续做肮脏之事。

此时，不敢回头的小蕊突然感觉自己的腰部 and 臀部一热，顿时还闻到衣服烧焦的味道，同时，自己后背塞在牛仔短裤里的衣服被那只手拽了出来。不知所措的小蕊，终于起身向列车乘务员求助，并被安顿在了乘务室里，列车员迅速报警。

民警火速赶到小蕊所在的卧铺车厢，正从厕所走出的王某被候在门口的乘警逮了个正着。而此时，小蕊的母亲李女士还在卧铺上睡觉，直到被乘务员叫醒，她才知道自己的女儿遭到了猥亵。李女士很是自责，连连检讨平时对女儿的性安全教育太少。



被王某用打火机烧过的衣裤

# 老兵篆刻 庆“八一”

本报记者 陈立波 通讯员 阿胖

昨天上午，杭州市拱墅区人武部、区宣传部在杭州运河博物馆举行“精美的石头要唱歌——盛柏林篆刻书法作品公益展”，现场展出了老兵盛柏林先生精心创作的优秀作品。



# 维和医生 展风采

本报记者 王志浩 通讯员 宋路

7月31日晚，省公安边防总队医院在萧山新址举办“八一”军民共建文艺晚会。医院共建单位以及部队官兵、驻地群众共300余人参加了此次活动。

晚会期间有观众感到身体不适，医院维和队员外科主任朱均和护士长熊继红现场展身手，对他进行了医治，使他的不适感明显好转。



# 与朋友合谋制造虚假诉讼“坑妻”，双双获刑

本报记者 高敏 通讯员 席维花 余珂健

本报讯 找朋友问自己的老婆借钱，还不上又怂恿朋友合谋制造虚假诉讼，企图逃避还款义务，昨天，这位坑完老婆又坑朋友的余某因虚假诉讼罪被淳安法院判刑。

余某是淳安人，经营一家保险代理公司，平时对资金的需求比较大。2015年5月，余某周转不灵急需用钱，想问妻子徐某借点钱来应急。但不用开口，他也就知道徐某是不会拿钱出来的。

原来，两人都是再婚，2014年6月19日重新组建家庭时，徐某就知道余某有很多外债，特意对婚前、婚后的财产及债务进行了约定，余某婚后个人所负债务由余某个人承担。正因为如此，徐某自然是不会借钱给余某的。

于是，余某就想出了个办法，让好兄弟王某出面，问徐某借款30万元。王某也做资金生意，给出的利息相对较高，果然，徐某知道王某要借款后就同意了。当天，王某把从徐某处借来的钱转账给了余某，余某给他写了一张30万元的借条。

谁知，一年的借款期限到期后，余某还是没有还钱的意思，徐某这头问王某催要，王某那头又只好向余某追债，但余某说自己没钱，没有能力归还。

余某又心生一计，和王某一起伪造一张借条，说是和徐某结婚后因为家里房子装修，向王某借了30万元，让王某将他和徐某一并起诉到法院。

余某打的如意算盘是，房子装修的借款属于夫妻共同债务，王某一旦胜诉，徐某也将承担一半债务。这样一来，他至少可以逃避15万元的还款任务。

2016年12月30日，王某在余某的怂恿下，按着伪造的借条向淳安法院提起民事诉讼，要求余某、徐某共同归还借款30万元及利息，企图通过法院裁判，让余某逃避还款义务。

但徐某在答辩中出示了王某向她借款30万元的借条，“王某向我借了30万元，我怎么可能还会让余某向他借钱呢？”徐某还表示，王某提到要装修的房子，早已在2012年装修完毕，是她的婚前财产。而且，她和余某早已在2015年5月21日离婚。

余某和王某见事情瞒不住，这才将真相和盘托出。由于两人涉嫌虚假诉讼，淳安法院将案件移送公安机关立案侦查。

法院审理认为，余某、王某伙同捏造的事实提起民事诉讼，妨害司法秩序，侵害他人合法权益，构成虚假诉讼罪。但鉴于两人能如实供述犯罪事实，当庭自愿认罪，虚假诉讼在法院审理阶段被发现，可予以从轻处罚。淳安法院以余某犯虚假诉讼罪，判处有期徒刑8个月，并处罚金1万元；以王某犯虚假诉讼罪，判处有期徒刑6个月，并处罚金1万元。

# 不予起诉不知悔改 再次犯罪终成逃犯

通讯员 徐倩

本报讯 一名逃犯进商场乘凉，结果汗水还没收住，就被抓获。7月27日，邱某被拘押至江山市看守所。

邱某曾因涉嫌危险驾驶罪被查获，因其血液中乙醇含量仅略高于醉酒驾驶标准且未发生事故，本人认罪态度较好，江山市检察院于2014年9月4日对其作出不予起诉决定。谁知刚过去半个月，不知悔改的邱某又因为醉酒驾车被查，检察院经审理，向法院提起公诉，邱某被判拘役2个月并处罚金4000元。

由于当时邱某患病，正在住院，公安机关按照程序告知邱某，要经过医学司法鉴定确认其疾病是否属于暂予监外执行范围，而鉴定部门要求其治疗终结出院后再行鉴定。

邱某却在治疗结束后偷偷出院，检察机关一直通过多种手段劝其配合鉴定，而邱某一直以生病未痊愈为由拒绝。2016年8月1日，江山法院在检察机关监督下对罪犯邱某决定逮捕，公安机关将他列入上网追逃。